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Манастир Ђурђеви Ступови у Беранама 
прославио славу, богослужио Епископ 
моравички Тихон

Поводом празника Светог великомученика и побједоносца Георгија, који је 
небески заштитник и слава манастира Ђурђеви Ступови, Свету Архијерејску 
Литургију, у овој древној немањићкох задужбини служио је Његово 
Преосвештенство Епископ моравички Г. Тихон, изасланик Његове Светости 
Патријарха српског Г. Порфирија.

Преосвећеном Епископу Тихону саслуживало је свештенство и монаштво 
Епархије будимљанско-никшићке уз молитвено учешће бројног вјерног 
народа.



Ријечју срдачне добродошлице Владику Тихона који је, на молбу Епископа 
будимљанско-никшићког Методија, а са благословом Патријарха српског 
Порфирија, дошао да, на празник Светог Георгија у светињи Ђурђеви 
Ступови, началствује светом Литургијом, поздравио је архимандрит Данило 
(Трпчевски), игуман ове свете обитељи.

Игуман Данило је навео да је Преосвећени Епископ Методије оправдано 
одсутан, јер је, по благослову Патријарха Порфирија, а посредством Амбасаде 
Руске Федерације, једини из Црне Горе позван да присуствује Паради Побједе 
у Москви.

Сабрање је благословио Епископ Тихон, честитајући празник и славу древне 
светиње, манастира Ђурђеви Ступови.

„Ми се у нашим светим богослужењима, која вршимо, нашим литургијама 
сјећамо многих славних хришћанских времена, времена мученика, времена 
подвижника и данас се сјећамо и оживљавамо успомену на Светог 
великомученика Георгија Побједоносца. Читамо дјелове Светог Писма 
богонадахнутог који говоре о мучеништву, о одважности светих мученика и 
тиме се надахњујемо. Осим тога, што се присјећамо древних хришћанских 
времена ране Цркве, присјећамо се и древних времена када су ове наше 
светиње подизане, када је Свети Сава основао ову Епархију и то је 
богонадахнута историја. То је продужетак новозавјетне, светописамске 
хришћанске историје“.

„Све је то лијепо и све то нама значи, али, то није једино наше освјежавање 
успомена на прошле догађаје. Испред нас су још неки догађаји, које ми 
прихватамо и познајемо не само као будуће, него као да већ имамо искуство 
тих догађаја. Христос је страдао, васкрсао, вазнио се на небо и Он ће, опет, 
доћи у слави да суди живима и мртвима, успоставиће Царство коме неће бити 
краја, као што смо исповједали у нашем Символу вјере. Будући догађаји, 
долазак Христа, Судије је испред нас, историја је иза нас, међутим, у нашој 
светој Литургији, у молитвама, које смо читали и говорили када смо служили, 
каже се овако: Сјећамо се свега што се ради нас збило, крста, гроба, 
тридневног Васкрсења, узласка на небеса, седења с десне стране Оца и 
другог славног доласка“, рекао је Преосвећени владика, Тихон, додавши да, 
поред прошлих догађаја којих се сјећамо овдје, ми кажемо: И другог славног 
доласка, а претходно каже свештеник: Сјећамо се.

„Дакле, имамо искуство, ми који долазимо на свету Литургију, и овог будућег 



догађаја доласка Христа Судије и отпочињања Царства Божјег. Везани само 
за прошлост, али смо везани и за будућност, и то за крајњу будућност, 
испуњење свега што је требало да се деси, васкрсења мртвих, стајање на 
суду пред Христом Судијом и отпочињања Царства Божјег, коме неће бити 
краја“.

„Драга браћо и сестре, ови будући догађаји осмишљавају сву нашу историју, и 
из ране Цркве са Светим великомучеником Георгијем и из средњег вијека, 
када је Немањин синовац подигао овај храм и кад је овдје Свети Сава 
успоставио Епархију, сви ти догађаји потпуни смисао имају тек када их 
увежемо са будућим догађајима доласка Христа Судије. Њега чекамо, ка 
Њему смо окренути, повезујемо будуће и прошле догађаје у нашој данашњој 
служби светој Литургији, гледамо једни друге са радошћу, са љубављу, 
радујемо се што је овако и што Бог промишља о свијету и чекамо Га“, 
бесједио је Епископ моравички Г. Тихон.

Освештан је и преломљен славски колач, и славски колачи данашњих свечара.

Заједничарење у славу Божју, а у част Светог великомученика и побједоносца 
Георгија, настављено је уз трпезу братске љубави, а кумови славе били су 
Марјан и Александар.
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